



西雅圖福音中心通訊

606 Maynard Ave S, #101
Seattle, WA 98104

206-624-0988
ccmsgc@hotmail.com
www.ccmseattle.org

第 76 期
11/2019



新址裝修工程已於八月中旬開始。

福音中心雖早於六月底已取得施工許可證，卻未能聘用大廈重建工程的承建商，因為他們叫價超過21萬，遠遠超出我們的預算。於是，我們決定自己來當承建商，安排各項工程，物色持有專業牌照的技工去承接不同工作，包括水電及冷暖氣等工程。

這實在不是一件容易的事情。但感謝主！在那位曾任裝修工程公司東主的資深退休弟兄帶領下，我們已覓得手工好、收費又合理的技工。他們的報價單比我們之前收到的平均低出45%。為減低支出，有些工作是由我們自己動手去做的。弟兄已經花了不少時間去承擔各項小工程，如切割和重新安裝牆板等。

九月份工程主要是安裝電力和水喉的工作。電力工程現已完成75%，水喉工程也完成了80%。十月份則是集中在修補和油漆牆板的

新址裝修

工作。執筆之際，我們已經把牆板修補妥當，開始油漆牆板，並預計在日內完成這道工序。

按西雅圖市政府建築條例，大廈如要取得入伙紙，所有單位牆壁必須封上牆板，包括尚未裝修的商舖單位。所以，在進行裝修的時候，我們必須先把部份石膏牆板切割下來，才能安裝電線、電掣和水管等入牆配件，之後又要把牆板重新安裝和修復。幸得弟兄和修補技工的巧手好工夫，牆板看起來仍是完好無缺的。

待油漆工作完成後，我們會開始著手為廚房和前台安裝儲物櫃，自製前台櫃檯支架，並安排技工安裝檯面。冷暖氣和地板工程亦會在未來數週內陸續進行。

我們盼望能在十二月底搬進新址。懇請弟兄姊妹繼續為裝修工程禱告。

上帝的恩典確是夠我們用的。感謝讚美主！

